

## 『2015(平成27年度)入学試験問題集』お詫びと訂正

『2015(平成27年度) [入学試験問題集] 』に下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

#### 2015(平成27年度)入学試験問題集正誤表

・ 86 ページ 一般入試 [後期] 理科【化学】 解答

該当箇所		誤	正
[1]	⑨	エ	ア
[3]	③	エ	ウ
[4]	②	イ	エ

・ 86 ページ 一般入試 [後期] 理科【生物】 解答

該当箇所		誤	正
[1]	⑦	ア	ウ
	⑧	ウ	設問無し
[4]	③	イ	エ
	④	エ	オ
	⑤	カ	イ
	⑥	ア	カ
	⑦	カ	設問無し
[5]	⑥	イ	ウ
	⑦	ウ	ア
	⑧	ア	エ
	⑨	エ	設問無し

以上